

APREMIANTE LLAMADA

El Cardenal Mundain, ha publicado una exhortación para que, dando satisfacción a nuestros deberes de católicos, celebremos el próximo día 29 el Día de la Buena Prensa.

Cuanto pueda decirse sobre tal particular aparece recogido en el interesante documento. Se hace preciso que todos los católicos «secunden con ardor las obras de Prensa católica». «Atajemos la inundación del error con el de la verdad, apaguemos los fuegos del enemigo de la virtud con los nuestros, apoderándonos del arma poderosa—casi omnipotente—de la Prensa».

Habría que ver cómo pueden responderse en la intimidad de su conciencia muchos de los que se tienen por buenos católicos, cuando se preguntan si cumplen sus obligaciones de solidaridad, no digamos material, sino estrictamente moral y de caridad para con la Prensa católica. Periódicos abandonados a las mas perentorias necesidades, publicaciones que carecen de los medios más elementales para su difusión y desarrollo. La pobreza, por no decir la miseria, en que viven tantas publicaciones católicas, arrastrando una vida lánguida suplida con el heroísmo anónimo de quienes las sostienen, espíritus generosos y comprensivos compenetrados de la necesidad de dotar a los periódicos católicos de los medios materiales necesarios para su eficacia.

Hoy el periódico es elemento indispensable en la vida moderna. Es más, no se puede hoy hacer nada en ningún aspecto de la vida social sin periódicos. Ha llegado a constituir el periódico una necesidad tan diaria como el alimento corporal. Será, pues, verdadera temeridad, que en su totalidad o inmensa mayoría no se preocupen los católicos de su Prensa y no se apresuren a cumplir el deber que se les señala de fomentarla y sostenerla con dignidad.

DE ALICANTE A ORAN

Una noche en el Mediterráneo

Claro que yo ante el tenor de demostrar ignorancia o de hacer el ridículo, no me atrevo a decir que no se frances. Así que lo mejor que hago, es no decirlo. Saco esto a relucir por las dificultades que para que mi comprendan, he encontrado, en el barco en el que realizo mi viaje de Alicante a Orán que pertenece a una compañía francesa francesa y cuyo buque lleva por título el nombre de uno de sus mas gloriosos generales, ya desaparecido.

Un barco serio, con todo el casco pintado de negro, muy bien alumbrado y con toda la obra, muerta muy pintadita de blanco. No me gustan los barcos negros. No se por que me son antipáticos. Acaso sea una superstición. Yo supongo, que lo de llevar el casco de este color, será como luto, por el titular, cuyo nombre obsta en sus cortados, en letras amarillas. También este es color de muerto.

Hay barcos blancos, pero aunque sean de líneas estilizadas, resultan panzones y antiestéticos. También los hay pintados de amarillo con la chimenea roja, que resultan muy decorativos. La pintura blanca es el color gris plomo. Un barco pintado de este color, resulta una cosa seria, muy a tono con la finalidad a que se dedica. Además la pintura gris, se confunde con el color del mar. A distancia es el color del mar. A distancia es el color menos visible. El barco gris, pasa casi desapercibido en el mar y tiene la ventaja, de que las olas grandes, como no se fijan en el pues no vienen presentuosas y amenazadoras a estrellarse contra sus costados. Esto es lo que a mi me parece.

Yo si tuviera un barco, lo pintaría de color gris.

Hemos salido del puerto de Alicante a las diez de la noche. A una hora buena para tomar el fresco. Yo con la alegría de embarcarme, hoy, cuando llegó la hora del almuerzo, lo hice muy ligeramente, reservando el apetito para la hora de cenar en el barco. Eso de cenar en un gran buque de pasajeros franceses nada menos; ¡oh la cocina francesa! oliendo a brea y amorosamente me recido por las azules ondas...

A poco de salir del puerto, hago gestiones por los diferentes comedores para ver en cual se come mejor pero en todos me dicen que la hora de la cena, ha pasado ya. Como...? Si señor—me dice un jefe de comedor que chapurrea el castellano—¡oh! las grandes compañías dan su comida a una hora fija... y nada más— me replica enfadado.—Tiene Vd. razón señor; nada; lo que Vd. quiera—dijo forzando una sonrisa y dandome cuenta, de que nada voy a conseguir con otra actitud.

Tengo hambre. Paseo por el barco buscando alguna oportunidad de encontrar algo para comer. Al responder de tercera, enterado de lo que me ocurre, se le ablanda el corazón y por tres francos me da un café y a ver un trozo de pan en uno de los estantes de la cantina, me lanzo a el con tal impetu, que tienen que sujetarme entre varios pasajeros.—Pan... pan...—exclamó suplicante.—Pan... pan...—repiten compasivos

Peña "Los Gorilas"

Se pone en conocimiento de las personas que posean números para nuestro reglo, que el sorteo se celebrará el domingo 17 del actual a las 15 horas, en el «Bar Abril» calle Alfonso el Sabio 8, domicilio de los «Gorilas».

Alicante, Junio, 1934.

EN LA AUDIENCIA Son condenados tres pistoleros a 26 años, 9 meses y 11 días de reclusión

Ayer mañana, ante el Tribunal de urgencia, se vió la causa procedente del Juzgado de Alcoy, contra Andrés Navarro Martínez, Antonio Barton y Juan Bou Nadal, por atraco a mano armada y muerte de Rafael Paya Verdú.

Según el ministerio fiscal, los hechos ocurrieron de la siguiente forma:

«Puestos de acuerdos por concierto previo los hoy procesados, fueron en la mañana del 19 de mayo de 1934 a la salida de la población de Alcoy y para que conociera por el camino del Molinar, por donde sabían que había de pasar Rafael Paya Verdú conduciendo una determinada cantidad para pago del jornal semanal a los operarios de una fábrica del señor Flácer, colocándose en el referido camino a la espera del Paya, el Andrés y el Antonio; y sobre unos banceales en plano superior para vigilar el camino y a sus viandantes el Juan Bou, yendo todos provistos de armas de fuego, que usaban sin licencia; y cuando el Rafael sobre las 11 y media de la mañana del dicho día 19 de mayo pasaba pasaba por el camino en dirección a la fábrica llevando del diestro a dos caballerías y sobre la última en unas aguaderas la caja de hierro con 1.800 pesetas; entonces el Andrés y el Antonio salieron al encuentro del Paya, exigiéndole el dinero y al resistirse el Paya a entregarlo, Navarro le hizo un disparo a boca de jarro, huyendo los tres entonces con sus respectivas armas empuñadas, sin que por ello fuese posible su inmediata detención, pues las personas que pudieron darse cuenta del hecho no se atrevieron a interponerse en su camino.

Los agresores no consiguieron apoderarse de suma alguna, pues al darse cuenta, los testigos del crimen realizado, empezaron a demandar auxilio, obligando como ya se dice a la huida de los tres procesados, que fueron detenidos horas más tarde.

Los procesados Navarro y Barton confesaron los hechos, añadiendo Navarro que se le escapó el tiro sin querer.

Juan Bou negó en absoluto su participación y dijo no es cierto lo que cuenta en el sumario como declaración suya pues afirma que firmó en blanco.

Los testigos acusaron a los tres procesados.

El Fiscal señor Garrido hizo un estudio documentado del delito porque acusaba, y razonó su acusación como autores a los tres procesados porque concurrieron a la ejecución de un delito previamente concertado, y lo realizaron con unidad de acción, y mútuo concurso.

Pidió fuese impuesta a cada uno de los procesados la pena de 25 años 9 meses y 11 días de reclusión mayor por el delito de robo y 2 años por la tenencia ilícita de armas.

El informe del señor Fiscal fué meritatorio por su forma y su doctrina.

Los defensores señores Antón Carratalá y Gomis Iborra, alegaron en favor de sus patrocinados, que se trataba de una tentativa de robo y de un homicidio producido sin intención y que en todo el caso el Bou Nadal sería cómplice de la tentativa de robo y no del homicidio. Pidieron fuesen impuestas a Navarro las penas de 6 años y 1 un día por el homicidio y 25 pesetas de multa por la tentativa de robo; y para cada uno de los otros dos la pena de 250 pesetas de multa por el robo.

El Tribunal dictó sentencia y de acuerdo con la tesis acusatoria del Ministerio Fiscal, condenó a los procesados y a cada uno de ellos, a la pena de 25 años 9 meses y 11 días de reclusión por el robo y 1 año por la tenencia ilícita de armas.

La Prensa y Actor y autor «Les Foguerets»

La Asociación de la Prensa alicantina, en su afán de cooperar al engrandecimiento de la fiesta de «Les Foguerets» ha organizado un magnífico baile que se celebrará en el café central la noche del día 22.

Con los periodistas alicantinos irá la flor y nata de las muchachas, representando a los diarios y semanarios locales, aparte de la señorita Prensa que representará a la Asociación.

He aquí los nombres de las bellas señoritas que nos han hecho el honor de aceptar la designación.

Señorita «Prensa», Angelita Pascual.

Señorita EL DIA, Marujita García Ferrer.

Señorita «El Luchador», Susana Pérez.

Señorita «Diario de Alicante», Marujita Cabrera.

Señorita «El Correo» Lolita Maciá.

Señorita «Hoy» Pepita Besteiro.

Señorita «Semanales» Emma Sierra.

El próximo domingo día 17 a las siete de la tarde, en el domicilio social de «La Prensa», se celebrará una fiesta para hacer la proclamación y la imposición de las bandas a las señoritas.

Habrán discursos a cargo del presidente don Alvaro Botella y del Censor, don Florentino de Elizacain; lectura de versos alusivos a la fiesta, a cargo de don Juan Sansano, recital de canto a cargo de las bellas tiples Pepita y Marujita García Ferrer, acompañadas al piano por su padre el eminente baritono Emilio García Soler, terminando el acto con un baile a cargo de una orquestina.

La Asociación de la Prensa vestirá de gala, pondrá unos monigotes simbólicos en el banco de frente a su fachada y las tracas que se quemarán los días que preceden a la «cremá» son regalo de la señora viuda del famoso pirotécnico de Tangel.

Centro Católico

El domingo 17 a las once y media de la mañana
Conferencia
SOBRE TEMAS SOCIALES, A CARGO DEL CANÓNIGO DE TARAZONA
D. Antonio Hidalgo Mafeo

Lea Vd. EL DIA

Anecdótico

SUCEDIO UN DIA...

En los dos primeros tomos de «Las mil y una noche» que se publicaron en francés, todos los cuentos empezaban del mismo modo, que era éste: «Mi querida hermana: si no tienes sueño, dinos uno de esos hermosos cuentos que tú sabes contar», etcétera.

Esta uniformidad fué censurada, sobre todo, entre los literatos, que le gastaron algunas bromas a Galland a ese propósito.

Una de ellas fué un poco cruel. Varios jóvenes de buen humor acudieron después de media noche a la rue Dauphine; donde Galland vivía, y aporrearon la puerta con estrépito hasta que en paz y menore acudió a la ventana.

—¿Es usted M. Galland?—dijo uno.

—Usted es el traductor de «Las mil y una noche»?—Dijo otro.

Y después de las respuestas afirmativas, añadió un tercero:

—Querido Galland, si no tienes sueño, dinos uno de esos hermosos cuentos que tú sabes contar... etcétera.

Dice que debe formarse un Gobierno presidido por Gil Robles

El señor Calvo Sotelo ha hecho unas extensas declaraciones que publica «ABC» en las que dice que la situación actual es de confusión general.

«Soy pesimista en cuanto a lo que este Parlamento puede hacer entre otras razones porque los republicanos no se avienen a la idea revisionista de la Constitución.

Sólo rendiría sus frutos este Parlamento si se constituyese un Gobierno presidido por Gil Robles, con la C. E. D. A., agrarios, radicales y liberales demócratas, pero estimo que ya ha pasado la oportunidad. A Gil Robles había que darle el decreto de disolución.

La desunión de las derechas no es tan profunda como se dice, y hay que evitar mayores escisiones.

Estimo que debe constituirse un bloque o alianza hispano-nacionalista, con la cooperación de fuerzas rfinas que no acepten la vigente Constitución.

Ese bloque mantendría los compromisos electorales que precedieron al 19 de noviembre.

La República no está consolidada, y mejor que nadie quienes pueden conseguirlo son las gentes conservadoras.

El advenimiento de la monarquía no puede ser cuestión previa. Por ahora

Delegación Provincial de Trabajo A los patronos de la provincia de Alicante

Habiéndose tenido noticias en esta Delegación que hay en la provincia algunos individuos desaprensivos que llamándose Inspectores Delegados de Trabajo realizan visitas de inspección, exigiendo indemnizaciones, pagos de servicio y, en multitud de ocasiones, cantidades para no cursar denuncias que en ningún caso podrían llevarse a efecto, puesto que estos individuos no son tales Inspectores ni Delegados, esta Oficina provincial de mi cargo hace público para que sirva de norma a todos los propietarios, jefes de industria o comercio, que los Inspectores de Trabajo van provistos del carnet correspondiente, el que se encabeza con la fotografía del funcionario que ejerce tal misión, cuyo carnet va firmado por el Excmo. señor Ministro de Trabajo y Director General o Delegado e Inspector de tal departamento y que cuando se presente cualquier suplantador sin este requisito debe llamarse inmediatamente a un agente de la autoridad para que lo detenga, dando aviso al mismo tiempo a esta Delegación.

Con ello se evitarán no solamente el desprestigio que representa para este Organismo las fechorías de estos falsos Inspectores, sino además las estafas que realizan con los patronos que, guiados de su buena fe, se dejan intimidar por ellos.

Alicante 9 de Junio de 1934.—El Delegado Provincial de Trabajo.—J. Just.

«Dése, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

«Dese, pues, a cada cual la parte de bienes que le corresponde, y hágase que la distribución de los bienes creados vuelva a conformarse con las normas del bien común o de la justicia social porque cualquier persona sensata ve cuán grave daño trae consigo la actual distribución de bienes, por el enorme contraste entre unos pocos riquísimos y los innumerables pobres.

Declaraciones de Calvo Sotelo

Dice que debe formarse un Gobierno presidido por Gil Robles

El señor Calvo Sotelo ha hecho unas extensas declaraciones que publica «ABC» en las que dice que la situación actual es de confusión general.

«Soy pesimista en cuanto a lo que este Parlamento puede hacer entre otras razones porque los republicanos no se avienen a la idea revisionista de la Constitución.

Sólo rendiría sus frutos este Parlamento si se constituyese un Gobierno presidido por Gil Robles, con la C. E. D. A., agrarios, radicales y liberales demócratas, pero estimo que ya ha pasado la oportunidad. A Gil Robles había que darle el decreto de disolución.

La desunión de las derechas no es tan profunda como se dice, y hay que evitar mayores escisiones.

Estimo que debe constituirse un bloque o alianza hispano-nacionalista, con la cooperación de fuerzas rfinas que no acepten la vigente Constitución.

Ese bloque mantendría los compromisos electorales que precedieron al 19 de noviembre.

La República no está consolidada, y mejor que nadie quienes pueden conseguirlo son las gentes conservadoras.

El advenimiento de la monarquía no puede ser cuestión previa. Por ahora

«La Foguera»

Con este título, nuestro distinguido compañero en la Prensa, J. Ferrándiz Torremocha, ha publicado un folleto interesantísimo que es un verdadero historial de la gran fiesta alicantina.

El folleto contiene fotografías de las «fogueras» que obtuvieron premio en los años anteriores, nombres de los componentes de comisiones, retratos de las «bellezas», etc. etc.

El texto es interesantísimo, con una recopilación de datos que suponen un trabajo enorme.

Felicitemos al señor Ferrándiz Torremocha por el éxito de esta interesante y amena publicación.

Crónica social

Ha marchado a Orán don Francisco Ayala.

—Regresó de la capital de la República don Antonio Samper Inglaterra acompañado de su esposa.

—Se le ha practicado felizmente una delicada operación quirúrgica al niño Pepito Oleina, hijo de don José Oleina Asensi.

—El niño Luis Botella Riera, hijo de nuestro estimado convecino don José Botella de Haro, ha aprobado el tercer año del Bachillerato con las honrosas calificaciones de Matrículas de Honor.

Nuestra enhorabuena a sus padres y al aplicado estudiante.

Interesantísimo para todas las familias

Antes de adquirir sus zapatos para las próximas fiestas procure ver los escaparates de CASA HUESCA. Se gasta 16 y Castaños 3 y verá que en precios económicos y buenas calidades no hay quien le aventaje.

Hoy se pone a la venta el zapato más bonito de casa para caballero en color tipo NAPOLITANO a 16,75 pesetas el par, precio que se llega a el, para que todos puedan adquirirlo, aunque para ello no se ha reparado en sacrificar el beneficio y solamente a título de propaganda.

También se ofrece una buena lección en sandalias lavables y en color marrón a precios limitadísimos y en general es la casa que más barato vende.

Raúl Soto Chapuli

Corredor Colegiado de Comercio
Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles
Compra-venta de valores públicos e industriales
Empréstitos de Estado
DPOHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO (B. DE ESPAÑA)
ALICANTE

El médico de Tiriez (Albacete) muere carbonizado

Albacete 15 (10 m.)—A las puertas de Balazote, ha ocurrido un grave accidente automovilístico, que ha costado la vida al médico de Tiriez don José García Bravo.

Según las referencias que se tienen de accidente este ocurrió como sigue.

El señor García Bravo que había permanecido durante la tarde en nuestra capital, salió de regreso para Tiriez, en un automóvil de su propiedad, y al llegar a la entrada de Balazote, chocó contra un árbol, dando tan violento encontronazo que se produjo una explosión en el motor, incendiándose la gasolina y siendo rápidamente pasto de las llamas el coche.

No fue posible prestar auxilio al señor García Bravo, que quedó carbonizado.

La muerte del señor García Bravo ha producido gran sentimiento, por contar el finado y su familia con muchas amistades en nuestra provincia.

Un joven desaparecido de su domicilio es encontrado en Sevilla

Sevilla 15 (11.)—El periódico de Madrid «Ahora» llegó ayer a Sevilla publica el retrato de un joven de quince años, desaparecido de un pueblo de Valencia, el 21 del pasado Mayo, y cuyos padres ruegan a quien lo haya visto comunique noticias al Ayuntamiento.

Los agentes de Policía de Sevilla al ver el retrato en el periódico se dedicaron a la caravana de la noche, que había sido visto en Sevilla.

Para lo visitaron el albergue donde comprobaron que el joven que buscaban había estado allí recluido y se había fugado el lunes por la noche.

A mediodía de hoy el citado joven, pagado por la calle Sierpes, vio en «Ahora» su retrato y se apresuró a presentarse en la Comisaría.

Dijo llamarse Vicente Ramón Navarro, de quince años, natural de Antela (Valencia), de donde se fugó el 21 del pasado mes de Mayo.

El citado joven no se parece actualmente al retrato que publica el periódico, pues está más delgado y muy mal vestido.

Dice que se marchó de su casa con dirección a Madrid, donde estuvo unos días y de allí vino a Sevilla por la carretera.

Aquí ha permanecido diez o doce días, pidiendo limosna y durmiendo en los pasos.

La semana pasada lo detuvieron los guardias del Municipio y condujeron al albergue, donde ha permanecido hasta la noche del lunes, en que se fugó.

Ha quedado detenido en la Comisaría, hasta tanto contesten desde Antela, a cuyo Ayuntamiento se ha telefonado por las autoridades.

Como señalan los padres la de tener peribadas sus facultades mentales, y parece comprobado que el chico es un desequilibrado pues contesta de modo incoherente y no acierta a explicarse para qué ni por qué vino a Sevilla.

El joven está en un estado lamentable.

El italiano Primo Carnera pierde su título por k. o. técnico

Nueva York 15.—En el Madison Square y ante 50.000 espectadores se celebró el anunciado combate para disputarse el título de campeón del mundo, entre el americano Max Baer, como retador y Primo Carnera, que detentaba dicho título.

El combate estaba concertada a 15 rounds.

En los diez primeros asaltos la lucha fué disputadísima, llevando ventaja en todos ellos al americano Max Baer.

En el undécimo round, y a la salida de un cuerpo a cuerpo, el americano colocó un buen golpe al italiano Primo Carnera, que quedó grogui y sin dirección alguna para continuar la pelea, por lo que el árbitro mandó suspender la pelea, proclamando vencedor a Max Baer por k. o. técnico.

El público tributó una gran ovación al vencedor, que recupera para Norteamérica nuevamente el título de campeón de pesos pesados, que con tanto empeño han defendido siempre y lo han ostentado boxeadores americanos, constituyendo ya una preocupación el tiempo que lo ha detentado Primo Carnera.

Por la diferencia de hora entre América y España, a la de cerrar nuestra edición no tenemos más noticias que las transcritas, ni nos es posible dar una información más amplia de tan interesante combate.

Conocida sobradamente la vida pugilística de Primo de Carnera, todos los periódicos americanos dedicaban sus galeradas al historial de Max Baer, que resumido, es el siguiente:

Nació en Omaha (Estado de Nebraska), el 11 de Febrero de 1909. Es hijo de un judío y de una alemana.

Tiene en la actualidad 25 años. Mide seis pies y doce pulgadas de talla, y pesa 206 libras.

Los primeros combates serios que aparecen en su historial datan del año 1929, poseyendo un historial que en estos últimos años ha mejorado considerablemente.

Cuenta con victorias por k. o. sobre Heeney, Owens, Santa, Kennedy y Tuffy Griffith, y por puntos sobre Risko, Levinsky y Schaaf.

En cambio, es de señalar que entre sus vencedores se encuentra Paulino Mzedum, que le ganó a los puntos en combate memorable, a veinte rounds! que recordó los primeros tiempos del pugilismo. Pero esta derrota de los puntos, como otras que le infligieron Loggha, Risko y Schaaf, lo fueron en los años 30 y 31, habiendo mejorado extraordinariamente desde aquella época.

La maldad humana, desatada

Salvaje agresión a unos novios que resultan gravemente heridos

Barcelona 15 (11.)—Ayer tarde se ha producido un sangriento suceso que revela el grado de salvajismo a que ha llegado cierto tipo de delincuentes.

Se hallaba en la calle de Urgel, esquina a la de Buenos Aires, Vicente Ariza, de 27 años, con su novia María Capel, de 22, cuando se acercaron tres individuos pistola en mano y dirigiéndose al Ariza le pidieron que les entregara el dinero que tuviera. Tanto Ariza como la muchacha, suponiendo que la amenaza de las pistolas era más bien formal, se resistieron diciendo que eran gente modesta y que apenas te-

nían unas pesetas que les parecía que no debían entregar.

Los atacadores, sin replicar palabra, hicieron una nutridísima descarga contra la pareja, causando al novio en la espalda diez o doce heridas y a la muchacha ocho, de ellas casi todas en el vientre. Después se dieron a la fuga.

Acudieron al oír los disparos algunos vecinos y guardias de Seguridad, que transportaron a los heridos al dispensario más próximo, donde fueron atendidos de urgencia. Después pasaron al Hospital de la Santa Cruz.

El estado de los heridos es gravísimo.

DON MANUEL FERNANDEZ REYES, OPERADO

En Madrid, a donde marchó hace unos días, se ha sometido a una difícil y arriesgadísima operación quirúrgica en el cuello el distinguido amigo el exsecretario del Gobierno civil de Alicante don Manuel Fernández Reyes.

La intervención, practicada por el doctor Olivares, reulizó felizmente y aunque por su obligada duración dejó muy decaído al paciente éste se halla a ayer en estado satisfactorio, sin que sean de temer complicaciones que pongan en peligro su vida.

De todas veras celebramos el feliz resultado y hacemos votos por que el señor Fernández Reyes se encuentre pronto restablecido.

EL MEDICO TITULAR DE SANTOMERA INGRESA EN LA PRISION PROVINCIAL DE MURCIA

Y será juzgado por el Tribunal de Urgencia

Murcia 15 (21.)—Como consecuencia de la intervención del médico titular don Vicente García Muñoz, en los incidentes desarrollados en Santomera con motivo del traslado del Mercado, la Alcaldía, considerando gravemente injuriada por frases y conceptos expresados públicamente por el referido facultativo, dedujo de ellas el correspondiente testimonio, pasándolo al Juzgado de Instrucción.

El Juzgado ha decretado el procesamiento del señor García Muñoz, que ingresó anoche en la Prisión Provincial.

Se vende casa en San Vicente. Razón: Avenida General Marvá 7. 2.º

VILLENA

El fracaso rotundo de la huelga de campesinos y la total vuelta al trabajo

Como no podía menos de suceder ha fracasado la huelga de campesinos, cuando hoy todos a los trabajos del campo. Debía tener alguna justificación en los demás pueblos de España y en Villena había fracasado el día del 80 al 90 por 100 de los obreros agrícolas, por lo menos, llevan algunas tablas arrendadas en la huerta y eran los primeros perjudicados. En este pueblo la propiedad está muy reparada y estas cosas no pueden prosperar.

Comenzó el día 5 del actual, y el sábado de la pasada semana debió terminar prolongándose hasta a pesar de los consejos de los directivos socialistas, que el lunes dieron la orden de vuelta al trabajo; pero dicho día los sindicalistas pro solidaridad y apoyo paralizaron algunas fábricas, dando lugar a la intervención de los guardias de Asalto, que con poco trabajo consiguieron la normalidad tan deseada precisamente por los mismos campesinos.

Lo conveniente es que lo ocurrido sirva de lección y para lo sucesivo se proceda con más sensatez.

«El Socialista» denuncia la salida de 107 cajas del Palacio Nacional

En un snello titulado «Un envío extraño», dice «El Socialista» que fueron sacadas el lunes pasado del Palacio Nacional 107 cajas de diversos tamaños que fueron trasladadas en camiones a la estación del Norte, con dirección a Londres, a nombre del embajador de Inglaterra en París.

Pregunta qué contienen esas 107 cajas, porque según sus informes, son objetos de arte que pertenecen al ex rey de España, o más propiamente, a la ex reina.

«Si no estamos equivocados, cuando se trató de esta cuestión en Consejo de ministros, siendo ministro de Estado el señor Zulueta, el Gobierno acordó no oponerse a que la ex reina pudiera disponer de algunos objetos de posesión personal y de relativo valor artístico que existían en el Palacio, aunque el señor Zulueta hizo constar que en ningún caso se haría la entrega sin que el Parlamento tuviera previo conocimiento.

¿Son esos los objetos sacados el lunes del Palacio? 107 cajas se nos antojan demasiadas cajas. Y en todo caso, ¿por qué no se ha dado cuenta de ello al Parlamento? ¿O se trata de cosa distinta? Si el envío es lícito, ¿por qué el misterio? Una explicación no supone, creemos, demasiada gloria?

Damiana Zaragoza Zaragoza MEDICA

Especialista en enfermedades de la mujer y de la infancia

Calle Alberola Romero, 2 (antes Triunfo) Consulta de 7 a ALICANTE

SICE

INSTALACIONES FRIGORIFICAS COMPLETAS PARA BARES CAFES HOTELES, ETC.

GENERAL ELECTRIC

AGENTES EN ALICANTE Martínez, Roselló y López GARA E MIRAMAR INFORMES Y PRESUPUESTOS GRATIS ALICANTE

Lea Vd. EL DIA

Colegio de San Luis Gonzaga

(FUNDADO EN 1870) Situado en lo más céntrico de Alicante CALLE DE MIGUEL SOLER (ANTES ANGELES)

ENSEÑANZAS: 1.ª, 2.ª Y COMERCIO INTERNADO ESMERADO

Preparación de Asignaturas y cursos para los próximos exámenes, y para el ingreso en el Magisterio

RESUMEN DE LOS EXÁMENES ULTIMAMENTE REALIZADOS

Bachillerato: 490 Exámenes	Comercio: 137 Exámenes
Matriculas de Honor. 26	Matriculas de Honor. 15
Sobresalientes. 94	Sobresalientes. 26
Notables. 126	Notables. 43
Aprobados. 228	Aprobados. 52
Suspensos. 18	Suspensos. 1
Total. 490	Total. 137

Esta madrugada han hecho explosión tres petardos en Valencia

Y ha sido tiroteado un soldado en la Cárcel Modelo

A las 3:10 estalló uno en la Patronal

Valencia 15 (8 m.)—Esta madrugada, a las 3:10, estalló un petardo de gran potencia en la calle del Pinor Sorolla, en el trozo comprendido entre los números 11 al 13, causando la muerte al soldado del vecindario.

A pesar de lo avanzado de la hora se congregó numeroso público comprándose que el petardo se había colocado en una de las puertas metálicas de la Patronal.

No hubo que lamentar desgracias personales; peo la gran potencia del artefacto causó bastantes desperfectos en la parte baja de la puerta, y la consiguiente rotura de cristales de la barrida.

El segundo petardo estalló en la puerta de la Residencia de los Padres Franciscanos

Poco después se oyó otra gran detonación averiguando poco después que en la puerta de la Residencia de los Padres Franciscanos, recayente a la calle de San Lorenzo, había hecho explosión otro petardo.

Este artefacto se colocó entre el diámetro de la puerta, causando algunos destrozos en los cristales de la vecindario, que cayeron hechos añicos.

Este petardo hizo explosión a las 3:20 de la madrugada.

Estalla el tercer petardo

Apenas transcurrido un cuarto de hora se oyó una fuerte detonación, sin que hayamos podido averiguar el sitio.

La guardia de la Cárcel Modelo es tiroteada por unos desconocidos

A última hora de la madrugada uno de los centinelas de la Cárcel Modelo del muro que da frente a la huerta fué tiroteado desde el exterior. El centinela dió la voz de alarma y repitió la agitación, sin resultado alguno. Un soldado de la guardia salió y practico un reconocimiento, sin encontrar a nadie.

Aunque en la calle de guardias de Asalto y una patulla de la Guardia civil.

Dichas fuerzas pacificaron a algunos cacheos por aquellos alrededores, sin encontrar arma alguna a los cacheados y, por lo tanto, no se pudo averiguar ninguna de las causas.

INFORMACION GENERAL

Un pasajero del vapor «Mallorca» se arroja al mar

Madrid 15 (3 t.)

El Consejo de hoy

A las once de hoy se han reunido en la Presidencia los ministros.

En la reunión se trató ampliamente de la cuestión de los panaderos y del orden público.

Una nota relativa a los grupos excursionistas

En la Dirección general de Seguridad se dió anoche la siguiente nota:

Como consecuencia de lo ordenado por el señor ministro de la Gobernación se ha dispuesto que los grupos no familiares que sean portadores de emblemas uniformes o banderas o que constituyan formación de cualquier clase se conceptúan como manifestaciones no autorizadas, procediéndose a su disolución en la forma prevista por la ley. En igual forma se procederá a disponer cacheos, incluso a las personas que ocupen vehículos, especialmente los días festivos.

A este fin se ha dispuesto un servicio intenso en todas las salidas de la población en su interior y en los alrededores de Madrid de modo que sean cumplidas totalmente las órdenes superiores.

Salon España

HOY LA SUPERPRODUCCION SONORA TITULADA

CORSARIO

Sección continúa desde las 6 30

CENTRAL

HOY LA SUPERPRODUCCION SONORA TITULADA

El hombre León

Desde las 6 y 30 de tarde

OPEL OFRECE

TRANSPORTES MODERNOS PARA COMERCIANTES MODERNOS...

COCHE DE REPARTO CARGA BRUTA 750 KILOS MOTOR 9 H.P.

FURGONETA DE REPARTO CARGA BRUTA 1750 KILOS MOTOR 15 H.P.

CAMIONETA CARGA BRUTA 1750 KILOS MOTOR 15 H.P.

CARROZADOS PRIMOROSAMENTE... PIDA DETALLES A

José Luis Curt Pintor L. Casanova 7 ALICANTE

PORMENORES

Sobre la nacionalidad del faumaturgo de Padua

Era Pontífice de la iglesia Celestino III y mandaba el reino de Portugal...

En un reciente viaje que hicimos a Lisboa visitamos con todo interés y predilección esta iglesia de San Antonio...

Tan relevantes méritos lo hicieron quien pronto, luego de ser elevado a la dignidad de los altares...

En el altar de la más amplia de las aludidas salas estaba colocado San Antonio, muy bella imagen de talla peliceromada...

Fue San Antonio hijo de don Martín de Bullones y de doña María Tavera, de preclaro linaje...

Al contarse los ocho días del nacimiento del elegido, fue bautizado en la pila bautismal de la Catedral...

Nació San Antonio en una casa elevada en la vertiente de la colina de la ciudad de Lisboa...

La pala de piedra, y de forma octogonal, se encuentra emplazada en el centro de una pequeña capilla...

Estaba emplazada la referida casa muy cerca de la Catedral, que antes fue una mezquita...

Hace poco, con motivo de cumplirse el VII centenario del nacimiento del faumaturgo...

Sobre el solar de la casa fue edificada la iglesia de San Antonio de Sela, que fue destruida en 1755...

Y el recogido del pueblo se manifestó muy ostensiblemente en todos los actos que se celebraron.

J. Muñoz SAN ROMAN.

ALCOY

BODAS DE ORO Y PRIMERA COMUNION

Han celebrado sus bodas de oro matrimoniales don José Cortés Payá y doña Purificación Miralles Peña...

la misa, pronunció una bellísima plática sobre ambos actos.

Nuestra enhorabuena a los ancianos esposos, a la primocomulgante y a toda la distinguida familia.

PRIMERA COMUNION

En la iglesia de María Auxiliadora adornada con gusto excepcional, y de manos del muy ilustre señor doctor don Miguel Juliá Vilaplana...

Pronunció el doctor Juliá hermost una plática.

JOSE LUIS CURT

Instalaciones Frigoríficas para toda clase de aplicaciones industriales

Armarios domésticos "Frigidaire"

Estudio y presupuestos GRATIS

Oficinas y Sala de exhibición

Pintor Lorenzo Casanova 7

Teléfono 1247

Los grandes almacenes de calzados

LA MODA

Participa a su distinguida y numerosa clientela que ha puesto a la venta los nuevos y elegantes ZAPATOS recibidos para la temporada de verano

Antes de comprar calzado, le interesa visitar

LA MODA

Mayor 10, y Pasaje de Amérigo 1.

ALICANTE

Sección de Niño en Mayor

CLARNUS

Diputación, 309, entresuelo 1. BARCELONA Horos de despacho: de 9 a 12

Préstamos de dinero y de grandes capitales en hipotecas, letras, etc. y sobre fincas, valores, etc. (Tramitación rápida y reservada)

En todas las poblaciones y pueblos se facilitan préstamos de capitales en metálico por grande e importante que sea la cuantía...

Los préstamos de capitales se facilitan en diferentes conceptos: Crédito personal. Letras. Hipotecas...

Los préstamos de capitales se facilitan en diferentes conceptos: Crédito personal. Letras. Hipotecas...

Y se facilita dinero en el acto con la garantía de toda clase de Valores españoles e imprescindiblemente que se coticen en la Bolsa...

Las peticiones para la rápida obtención de toda clase de préstamos deben ser solicitadas a base de manifiesta y bien definida solvencia del interesado...

Exigiendo la más estricta seriedad y formidable como precedente acreditativo para el cumplimiento a su debido tiempo del reembolso del crédito o reintegro del préstamo que solicita.

Un actor centenario

Se retiró al cumplir los cien años y se hizo tabernero

El 7 de Mayo de 1789 tomaba su retiro o jubilación el actor Macklin a la edad de cien años...

Con la mezcla extraordinario de defectos y de cualidades, Macklin aparece al análisis como uno de esos seres raros de quienes no se puede decir si tuviera talento, genio o simples disposiciones...

De origen modesto, llegado a Londres en 1725 fué sucesivamente, y a veces de manera simultánea, actor profesor de declamación, director de teatro y hasta tabernero.

Con ello peleador é impulsivo, se hizo muchos enemigos y murió pobre después de una existencia de gran labor.

Como profesor su merito fué evidente, puesto que formó nada menos que a Barry, rival de Garrick

Como comediante se ignora lo que valió. No obstante es imposible negarle merito a quien como él concurre con el famoso Garrick a la forma de la interpretación que los dos llevaron hacia la sencillez.

Peleado con Garrick abrió un teatro el «Hay-Market», donde represento con un elenco excelente, formado por él mismo.

A los cincuenta y cuatro años Macklin tuvo la curiosa idea de abrir una taberna y dar allí conferencias contradictorias no solamente sobre toda suerte de asuntos...

El pueblo inglés ha ganado con sus relaciones con Francia o por la imitación que ha hecho? Entonces Ecote, que había recobrado el «Hay-Market» se alarmó de tal ocurrencia y ridiculizó tanto y tan bien a Macklin, en una pieza satírica que la taberna murió...

Vuelto a las tablas, Macklin representó con éxito varias piezas, y más tarde dejó la profesión, como hemos dicho.

Sordo, pobre desistucionado, falleció el 11 de Julio del año 1797, a la edad de ciento ochos años. Desistucionado, pobre, sordo... bien puede morir uno a los ciento ochos años...

Denuncias

y sucesos

LE ROBAN UN BOLSO

Margarita Sanz Gualde de 44 años, casada y con domicilio en la calle de San Juan número 61 bajo, denuncia en la Comisaría de Vigilancia que al regresar del mercado y al entrar en su casa dejó encima de la mesa del comedor un bolso donde guardaba unas cuarenta y cinco pesetas sobras del gasto y mientras entró en la habitación a cambiarse de ropa, le robaron el referido bolso ignorando quien pueda ser el autor del robo.

CONTRATISTA QUE NO PAGA

El chófer de servicio público José Rodríguez Pérez, fué requerido por el señor Santana, contratista de los coches del Casino para prestar un servicio en el cual estuvo hora y media negándose a pagarle el mencionado José las 18 pesetas que vale el servicio que prestó.

UNA BROMA PESADA

En la Comisaría de Vigilancia compareció Don Antonio Correa Verú, de 44 años y propietario de la relojería de la calle de Castaños, y María Company Pérez, de 33

La vida en el teatro

El festival a beneficio de las "Fogueres de San Juan"

Como anunciáramos, el próximo miércoles día 20 se celebrará el festival a beneficio de las fogueres cuyo programa está integrado por la actuación de nuestra Banda Municipal, Lolita Talor, Angella Pérez, Paquita Santos (Bellea del Fo), Susana Pérez, Leonor Semper, Carmencita Aral, Matilde de Botella, Carmencita Giménez, Mercedes Foriano, Conchita Soler, Rená Galiano, Tere aña Costa y Amparito Muñoz y los señores Aniberto Saninán, Pepe Sánchez, Carlos Martínez, José García Morat, José Ribera, José María Barrachina y nuestros compañeros en la Prensa Eduardo Llanucha, Jaime Serral, Venancio Sansón y Tomás Cabanell bajo la dirección del periodista Manolo Pacheco.

El próximo estreno en el Monumental

El domingo próximo día 24, se estrenará en el Teatro Monumental por la compañía valenciana que con ruidosos éxitos viene actuando en este salón, una obra escrita del notable actor señor don Antonio Sanjaume, y también audaz autor que lleva por título «La Bellea de la Foguera».

Cuadro artístico infantil

Mañana se presenta en el Salón España el Cuadro artístico infantil creyéndose que dirige el maestro Oscar Tordera, interpretando varios actos, perfectamente acoplados y de resultado magnífico. Se trata de un espectáculo de verdadero extraordinario que demuestra las excepcionales cualidades artísticas de los creyentes por lo preciosos imatadas, y la pericia del entusiasta Oscar Tordera.

LATIN

1.º y 2.º curso, preparación durante el verano, para exámenes de Setiembre en Instituto, por Sacerdote competente, en su casa particular o a domicilio. Honorarios y horas convencionales. Ra.ón: Miguel Soler, (antes Angeles) 16-14

Finca y Chalet

Se alquila con o sin muebles. Todo confort. Agua corriente, teléfono, parada de tranvía. Razón, al teléfono 1389 o a la Redacción de EL DIA.

Granja de La Santa Paz

LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES. Teléfono 13-99

Las mejores persianas DE TODOS SISTEMAS

Casa AZNAR. Inmenso surtido en esteras de verano del Japon. Virgen de Belén, 5.

Con motivo de las "fogueres"

Buques de guerra en nuestro puerto

Accediendo a los requerimientos hechos por la comisión de fogueres, vendrán a nuestro puerto varios buques de guerra, con motivo de las próximas fiestas.

Según noticias, que nos merecen entero crédito, los buques en cuestión serán el crucero «República», que arbolaba la insignia del contralmirante Fernández Piña, Jefe de las flotillas de destructores y dos de estos, el «Luzaga» y otro no designado aún que será, probablemente, el «Valdés» o el «Alcalá Galiano».

El crucero mencionado fué construido en Ferrol, en 1920 y desplaza 5.590 toneladas, anda 26 nudos y va armado con nueve cañones de 152 milímetros, cuatro unitarios de 75 y dos de desembarco. Lo manda el capitán de navío don Juan Benavente. El «Valdés», construido en 1933,

desplaza 1860 toneladas, anda 36 nudos, monta cinco piezas de 127, un antiavión de 101, cuatro ametralladoras y seis tubos lanzatorpedos de 533. El «Luzaga», construido también en Ferrol, en 1927, desplaza 1130 toneladas, anda 34 nudos, lleva tres cañones de 101, dos antiavión de 76 y cuatro tubos de lanzar. Lo manda el capitán de corbeta don Mateo Miralles. En el caso de no venir el «Valdés», sería substituido por un gemelo de su mismo tipo.

Las tripulaciones de los barcos citados suman unos seiscientos hombres. Los buques llegarán en la tarde del jueves 21.

Lea Vd. EL DIA

Plaza de Toros de Alicante

GRANDIOSA CORRIDA DE TOROS

DOMINGO 24, FESTIVIDAD DE SAN JUAN

Seis toros de Villamaría

Ortega - La Serna - Maravilla

DÍA 29, VIERNES, DÍA DE SAN PEDRO

Seis toros de Pablo Romero

Armillita - Ortega - La Serna

Entrada general, 10.—Niños y soldados, 5.—Sol, general 6.—Niños y soldados 3.

El sábado 23 por la noche se celebrará un festival, y el 1.º de Julio, a las 5 de la tarde, un grandioso espectáculo

Sección Religiosa

DIA 15 VIERNES Santos: Vfo. Modesto, Crescencia y Exigola, mártires; Landelino, abad; Abraham, Bernardo de Melón, confesores; Germana de Cósio, virgen.

La Misa y Oficio divino son de la Octava del Sagrado Corazón, con rito doble mayor de color blanco.

Nació San Vito en la ciudad de Mazara, reino de Sicilia. Su padre era gentil y se llamaba Helias, contra cuya voluntad se bautizó Vito, y comenzó a realizar grandes milagros, curando a muchos enfermos y realizando otras varias maravillas.

Alí hizo Dios muchos milagros por las oraciones de San Vito, y entre otros, el de restituir la salud a una hija del caperador que estaba deahuciada, por lo cual le ofreció éste grandes premios si abandonaba la religión de Cristo. Negándose a ello el Santo joven, le mandó encerrar en la cárcel con Modesto y con una mujer llamada Crescencia, convertida al Cristianismo, y después de haber padecido varios tormentos, fueron asistidos y llevados por un ángel junto al río Silaro, donde vivieron algún tiempo manteniéndose con lo que un cuervo les llevaba, y allí entregaron los tres sus almas a Dios el día 16 de junio del año 300.

Corazón de Jesús, cuya plenitud todos los años recibid.

DIA 16 SABADO Santos: Juan Francisco de Regis, S. J., confesor; Ferruccio, presbítero; Ferrucini, doctor; Quirio, Aur o, Juíta y Faustina, mártires; Ticon, Aureliano, Similiano y Menon, obispos; Lutgarda, virgen.

La Misa y Oficio divino son de Santa María en Sábado, con rito simple y color blanco.

MISAS COLEGIATA.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once de media en media hora.

Las días festivos hasta las doce y cuarto, MISERICORDIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Las días festivos hasta las 11, NUESTRA SEÑORA DE GRACIA (San Placido)—Día festivo a las 6 y tres cuartos y media, 8 y media y 9 y media.

Las días festivos hasta las 11, SANTA MARIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Los días festivos hasta las 11.

Guia de Alicante

MA ERAS JULIO MOYA - Calle Malsonnave núm 33.

FERRERIA JUAN UBEDA.—López Torregros 17, Tel. 1213.

ANTONIO CIA DIAZ.—Manera lolla, 13, Tel. 1252.

HIJO DE ANDRES HERRERO.—Mayor, 28, Tel. 2117.

MANUEL REUS LAVALLE.—Joaquín Cova, 16, Tel. 2453.

SARSA MARCO.—Corsets alta novedad, San Vicente, 3, Tel. 2423.

INGLES, aprenderá en poco tiempo. Casa de San José Royal.—Telé 1000.

Don Juan Santaolalla

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias. Del Hospital Provincial y de la Penitenciamunicipal. Consulta, de 10 a 1.

Obra de caridad

La harán las personas que acuden en socorro de una familia cristiana, con muchos hijos menores. El padre se halla enfermo varios meses y carecen de recursos, Bazán 41, entre suelo.

Una maravilla fotográfica

El "Kodak" Lince 620 con objetivo anastigmático "Kodak" F. 6.3

El aparato más pequeño, sencillo y perfecto, que hace fotos 6 x 9 cm.

De enfoque automático, lleva dos visores (brillante e icométrico) y autodisparador de tiempo, que permite al aficionado retratarse a sí mismo.

Precio: 125 pesetas.

Carta de garantía para el Kodak Lince 620, válida hasta el 30 de junio 1934. Incluye información sobre el precio y el objetivo.

Colegio-Academia Cervantes 1. y 2. enseñanza Navas, 49

PREPARACIÓN COMPLETA PARA EL EXAMEN OPOSICION DE INGRESO EN EL MAGISTERIO NACIONAL. REPASO DURANTE EL VERANO DE LAS ASIGNATURAS DEJADAS PARA SEPTIEMBRE DE MAGISTERIO, COMERCIO Y BACHILLERATO. APERTURA DEL CURSILLO DE VERANO: EL 1 DE JUNIO. PREPARACIÓN PARA EL INGRESO EN 2.ª ENSEÑANZA.

Honorarios muy módicos Profesorado competente

LEA VD. ESTO Casa Huesca, Sagasta, 16 y Castaños 3

Veá en el interior de esta casa la sección económica en todas clases de calzados que realizan por final de inventario los siguientes precios: Zapatos caballe desde 12 pesetas en adelante. Id. señores desde 6 pesetas id. id. Id. niñas, mayores desde 2 pesetas id. id. Id. niños mayores desde 2 pesetas id. id. Id. chicos desde 1.50 pesetas id. id. Zapatillas arterial desde 3 pesetas id. id.

Maquinas ALFA para coser y bordar. Fabricación española. Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación.

BICICLETAS—PIANOS—PIANOLAS—APARATOS DE RADIO—FONOGRAFOS Y DISCOS Muebles de lujo y económicas VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO CASA FERRER ALBACETE: San Agustín, 14 (Tel. 442) ALICANTE: Méndez Núñez, TELEFONO 2.358

Gas Alicante VISITE USTED LAS OFICINAS Gas Alicante PIDA PRESUPUESTOS DE INSTALACION

HOTEL SAMPER Frente al mar EL MAS CENTRICO Y MEJOR SITUADO. —CALEFACCION CENTRAL. TELEFONO 1160

Colegio de San José EL MAS ANTIGUO Y EL MAS MODERNAMENTE INSTALADO DE ALICANTE 1.ª y 2.ª Enseñanza Internado para ambos sexos El 1.º de Junio, comenzarán las clases para la preparación al Ingreso-oposición en el Magisterio, y las correspondientes al cursillo de verano para el repaso de Asignaturas de Bachillerato. Comercio y Magisterio Amolito cal en el PARQUE DE CANALEJAS trate al mar, en el más bello lugar de Alicante

Servicios de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y América Societe Gral de Transports Maritimes a Vapeur G. A. JE ALICANTE A ORAN (DIRECTO) Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor «G. G. Laferrière» salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde PARA SANTO MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES por los transatlánticos Alsina y Mendoza SALIDAS: el día 8 de todos los meses

E ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO) Por el magnífico vapor «G. G. Laferrière» SALIDAS: de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO) Por el magnífico vapor «Si Di Brhim» PARA INFORMES J. y A. Lamaignere Paseo de los Mártires 3, entresuelo

Academia de Corte y Confección Sistema Martí Labores Dirigida por Doña Gloria Miralles Frances Anuncia la apertura del curso desde el día 19 de octubre, las alumnas que deseen asistir pueden pasar a matricularse en dicha Academia Mayor, 5 2º, frente al Pasajé de Amé rigo. Enseñanza rápida y económica, acomodándose los precios a las horas de clase que cada alumna desee. Horas de clase.—Mañana: de 10 a 1 Tarde: de 3 a 7 y de 7 a nueve. Se dan clases a domicilio para las señoras que lo deseen. Gran taller de alta modisteria á la última moda. Se preparan patrones.

Mandarina Tenis EL MEJOR DIGESTIVO

Los mejores aparatos de Radio los encontrará

Casa Ayela



AGENTE EXCLUSIVO

ALICANTE

Abad Penalva, 1